



Привлекавшийся ранее к уголовной ответственности житель города Жуковка Брянской области снова осужден по обвинению в совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 46-летнего ранее неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности жителя города Жуковка в гибели своего знакомого (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Как установлено следователем при производстве следственных и процессуальных действий, в вечернее время 08 августа 2023 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице Некрасова в городе Жуковка Брянской области, в ходе ссоры со своим знакомым нанес ему несколько ударов руками и ногам в область головы.

Причиненные потерпевшему травмы повлекли его гибель.

Необходимо отметить, что на первоначальном этапе расследования очевидцы произошедшего отсутствовали, явных следов преступления не имелось.



Благодаря эффективной совместной работе следователей-криминалистов отдела криминалистики регионального следственного управления СК России и оперативных сотрудников уголовного розыска полиции преступление было раскрыто по горячим следам, подозреваемый задержан и заключен под стражу.

Суд приговорил виновного к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1870201>